

旅菲英崙同鄉會富臨酒家設宴歡送 各埠慶賀團嘉賓離情依依鄉誼彌深

旅菲英崙同鄉會訊：國曆二零二五年六月二十三日（星期一）下午七時，本會假座巴西市亞洲商城富臨魚翅海鮮酒家，設宴歡送家鄉及港澳慶賀團全體嘉賓榮歸。是晚，在本會秘書長留奕明鄉賢的主持下，首先邀請本會洪理事長天振鄉賢上台致詞。洪理事長天振鄉賢在發言中表示，本會此次新屆就職慶典即將圓滿結束，特別感謝家鄉龍湖鎮蔡文習副鎮長及崙上村兩委會主任留奕財、老人會會長洪建將鄉賢、英崙小學校董會董事長洪長保鄉賢，以及港澳英崙同鄉會會長留奕啟鄉賢帶領家鄉及港澳慶賀團全體貴賓，不遠千里，不辭舟車勞頓，來菲參加敝會之新屆就職慶，使本會這次慶典倍添榮耀與光彩！隨後，龍湖鎮人民政府副鎮長蔡文習、家鄉崙上村兩委會主任留奕財、英崙小學校董會董事長洪長保、港澳英崙同鄉會會長留奕財紛紛上台發表演說，同時對連日來主辦單位之熱情接待表示再三的感謝！

在接下來的餘興節目中，首先由本會洪名譽理事長祖江鄉賢帶頭上台獻唱閩南語流行歌曲，緊接著，家鄉英崙小學校長黃少峰、本會副理事長洪天寶以及港澳慶賀團諸位貴賓紛紛上台獻唱，把當晚歡送宴會之氣氛推向一個又一個激動人心的高潮！

同時，在本會洪理事長天振鄉賢的率領下，本會諸位領導人紛紛逐桌向各位慶賀團嘉賓及本會理監事鄉僑敬酒，宴會現場到處充滿著歡樂的碰杯聲，家鄉、港澳及旅菲鄉親互訴衷情，離別依依，時光在濃濃的鄉情中慢慢流逝，而鄉情卻是彌久越深！

在本會名譽理事長文帛鄉賢的主持下，洪理事長天振鄉賢帶領本會諸位領導人上台向全體來賓敬酒，本會歡送晚會也逐漸走向尾聲……

圖片說明：

首排自左至右分別為秘書長留奕明、村兩委主任留奕財、龍湖鎮人民政府副鎮長蔡文習、英崙小學校董會董事長洪長保、名譽理事長洪祖江、港澳英崙同鄉會會長留奕啟、理事長洪天振分別主持、致詞及獻唱之影。第二排圖片則為本會諸位領導人向全體來賓敬酒之影，左起：名譽理事長留奕星、副理事長洪天寶、副理事長洪肇伍、副理事長洪天排、執行副理事長留成佳、理事長洪天振、名譽理事長洪肇雄、監事長洪清涼、名譽理事長洪祖江、副理事長洪維評、副理事長洪榮寶、副理事長洪嘉明、名譽理事長洪文帛。

第三排左圖為本會理事長洪天振（中）與龍湖鎮及家鄉、港澳慶賀團諸位貴賓攝於晚會現場；右圖則為龍湖鎮人民政府副鎮長蔡文習（中）敬酒之影。第四、五排左、右圖片均為當晚宴會現場之一角。

宋戴宗親總會召會

菲律賓宋戴宗親總會訊：本總會謹訂於二零二五年七月三日（星期四）下午六時在本會所七樓議事廳召開第八十一連八十二屆理事會第十三次理事會議，報告會務及討論有關工作事宜，希各位理事屆時撥出寶貴時間，提早出席參加是荷，共商策議，以利會務進展。



陳毅龍學長捐南安國光中學菲律賓校友會福利金



南安國光中學菲律賓校友會訊：菲律賓官園陳氏家族會于6月22日（星期日）中午十一時假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立四十六週年暨四十七屆職員就職典禮，本會理事長陳毅龍學長榮膺理事長，本會多位理事榮膺要職，慶典大會邀請本會名譽理事長蘇世選學長就坐主賓席，並率眾位理事出席慶典，祝賀陳氏家族會慶典活動圓滿成功，新屆會務再創輝煌。

陳毅龍學長熱心會務，對於校友會尤為關心熱愛，今榮膺重任之時，仍不忘關懷福利工作，特獻捐三萬菲幣，支持福利事業，為會務活動增添活力。義舉仁

風，殊堪景仰！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖示：陳毅龍學長捐贈本會福利金。

旅菲執中聯誼會召會

旅菲執中聯誼會訊：本會第四十三連四十四屆第二次理事會會議，擇訂於二零二五年六月卅日（星期一），下午七時假座世紀海鮮酒樓召開會議，屆時務希全體諮詢委員，常務顧問，名譽理事長，執行副理事長，副理事長，顧問，理事撥冗踴躍出席，集思廣益，共策會務進展，煩請同仁互相轉告知，感謝各仁同仁的支持和配合。